
Dodatok správy auditora

o overení skladu výročnej správy s účtovnou závierkou
v zmysle zákona č. 423/2015 Z.z. $ 23 ods. 3

Konatel'om spoločnosti Europlant, šl'achtitel'ská spol. s r.o., Poprad

Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Europlant, šl'achtitel'ská spol. s r.o., Priemyselné centrum
4004, 058 01 Poprad k 30.06.2019 (d'ald len Spoločnosť), uvedenú na stranách 3,4,5 a 6, ku ktorqj
sme dňa 30.08.2019 vydali správu auditora, a v ktorej sme vyjadrili svoje auditorské stanovisko
v nasledujúcom znění:

Padl'a nášho názoru přiložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnql situácie
Spoločnosti k 30. janu 2019 a výsledku jd hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
padl'a zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'ald len ,,zákon o
účtovníctve").

ll. Overili sme taktiež sklad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou. Za
správnost' zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutámy orgán spoločnosti. Našou úlohou je
overiť sklad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatek správy auditora
o súlade výroční správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme uskutečnili v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto
štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primerané uistenie,
že informácie uvedené vo výroční správa, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnd závierke, sú
vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou.
Informácie uvedené vo výročnel správa na stranách 3.4.5 a 6 sme posúdili s informáciami

uvedenými v účtovný závierke k 30. janu 2019. Iné údde a informácie, ako účtovné informácie
získané z účtovnej závierky a účtovných knih sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané
overovanieje dostatečné a vhodné ako východisko pre náš názor.

Podá'a nášho názoru účíawzé lltÓormácie svede é vo lýroč eg správa .spa/očhosfl
Europlant šPachtitel'ská spol s r.o., Priemyselné centrunt 4004, Poprad-- Stráže pod Talrami, sú
v súlade s účtovnou závierkou k 30. jána 2019.
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